



Mazda MX-5 引领中国跑车时代

世界双座敞篷跑车产量的吉尼斯纪录创造者——Mazda MX-5,自4月21日亮相上海国际车展,并公布29.98万元的国内售价之后,引发了业界和消费者的持续关注。

据悉,MX-5将于6月正式在中国上市,一汽马自达汽车销售有限公司副总经理于洪江表示,MX-5一炮走红是意料之中,纯粹跑车经典魅力、2.0L黄金排量、30万元以内合理定价,是MX-5获得消费者青睐的三大利器。他说,中国消费者对于纯粹跑车的驾控乐趣充满向往,而MX-5的产品理念、品质感和价值感使其成为中国跑车时代的引领者。

陈栋

荣威“最佳车展上市新车奖”瑞麒M1上市

在4月的上海车展上,瑞麒品牌瞄准中高端市场出击的第一款高级精品小车——瑞麒M1,凭借其安全、节能、驾控三大智能数字系统,以及4.28万~5.98万元这一具竞争力的市场定价,瑞麒M1从众多参展车型中脱颖而出,当之无愧的成为“最佳车展上市新车”。

据河南通美总经理贾伟介绍,该车已于5月9日在郑州百盛广场精彩上市,作为全新中高端品牌瑞麒进军高级小车市场的先锋车型,M1是专为崇尚精彩生活和时尚品位的都市年轻一族量身定做的一款智能数字精品小车,搭载的“DSS智能数字安全系统”、“DSE智能数字节能系统”、“DSC智能数字驾控系统”以及同级车型中最丰富实用的装备。

捷仁

华泰汽车引领柴油发展受关注

在刚刚结束的上海国际车展上,国内专注于清洁柴油动力的华泰汽车携旗下主力车型全部亮相,备受关注。其中圣达菲2.0L CRDi+VGT柴油车,推出市场之后就取得了市场的肯定。据华泰参展负责人介绍:此次参展发动机全部由华泰汽车位于鄂尔多斯市的发动机厂所生产,随着鄂尔多斯华泰汽车工业园的建设和投产,华泰汽车将逐步推出1.5L、2.0L、2.5L、2.8L和3.0L等多种排量业界领先技术的柴油发动机,不仅会大量出现在华泰汽车旗下自主的新车上,而且还将为国内外整车厂提供配套,它意味着华泰汽车在技术方面的优势未来将不仅仅局限于华泰汽车本身,而且还将引领国产汽车在柴油发动机技术方面的整体进步。

黄奎

新君威车主证言

生活让我学会永远保持一颗进取的心



车主:韩海峰
车型:新君威2.0精英版
职业:公司经营人员
个人感言:“生活的经历,让我不断学习,走到哪儿学到哪儿,只有学习才能不断地进步,不要停止,也只有学习新的东西,才能不被淘汰掉。”

深圳 踏踏实实 努力工作

韩海峰上世纪90年代就去深圳了,当时年轻的他仅仅是高中毕业的学生,怀揣着一份梦想,在深圳不断证明着自己的价值。在深圳什么苦都吃过,最艰苦的时候流浪过甚至还睡在大街上。就这样在他找到第一份正式工作的时候,他一呆就是11年。

他是河南驻马店人,自认为不是能力拔萃,事业有成的精英人士,而是踏踏实实努力做好本职工作的公司员工。深圳的生存环境异常激烈,韩海峰所在的单位是一家国营制药大企业,在招工文凭不断升级的同时,韩海峰也在不断学习,通过努力拿到了生物制药和法律大专的文凭,成为单位的骨干。

也许是受心态的影响,韩海峰看上去很年轻,他说他已经38岁了,这让记者感到愕然,看上去一点也不像,他笑言:“在深圳呆的,那里的环境就是不断地接受新事物,必须保持一个好的心态,思想不能保守,我只有回家看到14岁的女儿时,才想到我也快奔四十了。”

郑州 不断进取 君威生活

2003年,他回到郑州,回到阔别已久的家乡,和哥哥一起做起了化工生意。他也是2004年才开上车,最开始开皮卡,后来就换成凯越。到如今,再次换车时,他做足了工作,上网查资料,问询身边的朋友,最后选定别克新君威。当问及为何选中新君威时,他很干脆地说:“我身边的年轻人都喜欢这个车,我觉得这车大气、年轻,充满动感和活力,与我的生活状态非常契合。”

因为前一辆车就是别克品牌车型,韩海峰深知通用别克过硬的品质。他经常出差,1月份买的车,到现在已经跑了一万八千公里,性能是没得说。他觉得新君威不仅外观时尚、动力澎湃又非常稳健,130码加速都轻松自如,而油耗比以前的车型要低许多,他对新君威很满意很放心。

如今的他对生活要求就是努力做好每一天,开心过好每一天,乐观平和地看待每一天。

晚报记者 王美华

斯柯达裕华上捷 举办樱桃沟自驾游

5月9日,由裕华上捷组织举办的“盛动夏日 放飞身心”——斯柯达裕华上捷晶明辉映樱桃沟自驾游于当日上午9时30分发车,有60多位斯柯达明锐车主及其亲友共计180多人参加了此次自驾游活动。

抵达樱桃沟后,车主及亲友们高兴地采摘樱桃,在下午举行的风筝比赛更是将本次活动推向了高潮。

裕华上捷公司相关负责人表示,组织这样的活动就是想让大家远离工作、远离喧嚣的城市,尽情享受摘樱桃、放风筝、品农家餐的无尽田园乐趣,感受斯柯达裕华上捷带给车主的无限关爱,此类活动还会经常举办。屈彦飞

广州本田

4月销量同比增长9.15%

在黄埔工厂因电网改造而停产10天的情况下,4月份,广州本田依然取得了产销26022辆的好成绩,同比增长9.15%,日均销量超过1800辆。其中,第八代雅阁轿车以13325辆的销量再夺中高级轿车月度销量冠军,这也是它自2008年1月上市以来第12次夺得月销量冠军,继续引领中高级车市风潮。1-4月,第八代雅阁轿车累计销量达到49550辆,同比增长8.35%,而同期整个中高级轿车市场销量同比下滑了13%。

广州本田负责人表示,2009年是广州本田的企业品牌建设元年。此外广州本田还在五一假期期间,邀请百余名车主代表参与内蒙古植树活动。

陈栋

新佳乐,满载您的欢乐,畅游迪斯尼
佳乐月活动启动“十日谈”

SUV外观元素,突破了传统中规中矩的设计,让整个车看起来生动活泼,这也是许多消费者所看重的。

它的七人座空间,不但满足平时工作、生活的需求,在工作之余,节假日带上家人、朋友

出游也很方便,全家人在一起不仅其乐融融,让旅途充满欢声笑语,也大大节省了燃油费、路桥通行费等。新佳乐二、三排座椅的多种组合方式,使其拥有了更大的自由空间,方便了那些喜欢自驾出行的朋友。

运动风格的内饰不忘提醒驾驶者这是一款充满活力的车;车厢内看起来很柔和,仪表台、门板板等处的材料手感非常好,反映出起亚的造车工艺的国际化水平。不仅如此其他的配置更为丰富,天窗、真皮座椅、DVD、六安全气囊ESP车身稳定系统,电动座椅加热功等应有尽有,不仅给旅途带来惬意享受,更能使车上乘员安全得到最大化的保障。

拥有CVT20的发动机,功率和扭矩最高分别可达106kw和189Nm,显示这台发动机不亚于绝大多数的同级别车,新佳乐每百公里的耗油更少,动力强劲且省油。并且提供五年十万公里动力总成保修,让您的爱车有了更多的呵护。

地址:花园路开元路交叉口河南汽贸中心园内
电话:0371-63398778(4S店) 63795166(北环店) 66539806(中博店) 0379-65525566(洛阳店)

河南起亚普华汽车销售服务有限公司与5月1日开始举行以旗下热销车型“新佳乐”命名的“佳乐月 合家欢”活动。时至今日已有十天时间,该活动旨在呼吁那些忙于工作的家长们,关爱家人、关心孩子成长,享受天伦之乐。活动期间将有新佳乐欢乐家庭评选活动,获奖者更可获得暑期全家去香港迪斯尼免费畅游的机会,同时来店看车和试乘试驾的欢乐家庭均可得到一份精美的喜羊羊礼包一份;如果您没时间来店看车,那也没关系,我们将不定期的在海洋馆、动物园、森林公园等场所开展此次活动,让您玩的开心,同时将美好的记忆留下,我们将会把您的照片寄到手里。

该活动从开始之初就受到广大用户的好评,短短十日内,许多欢乐家庭参与到此次活动中来。五一和周末尤为突出,也为即将到来的汽车淡季,增添了一笔靓彩。

新佳乐是一款多功能CUV,一向以时尚、动感的造型,丰富的配置和实用性受到广大用户的喜爱,它同时融合了SUV的外观、MPV的空间以及轿车操控、舒适的风格。从整体看,新佳乐流线型的车身加上齿轮保险杠、立方形后挡板,动感十足,其设计融合的

升级归来
09款长城精灵续写炫丽神话

2008年是金融危机全面爆发的一年,也是长城汽车进入轿车领域关键的一年,在全球汽车市场遭受重创的背景下,长城炫丽以日销售150辆的优异成绩令合资品牌汗颜,自主研发的VVT发动机更是为其争足了颜面。在炫丽火爆热销同时,为满足消费者多元化的需求,09款长城精灵也应势而生。

据透露,在炫丽继续获得市场追捧的同时,长城精灵09款也将蓄势待发于5月上市。新款精灵将上市日期选择在市场竞争异常激烈的5月份,颇有“王者归来”的气势。

与炫丽上市环境不同的是,09款长城精灵有着坚实的群众基础。过硬的产品品质在业界有着不错的口碑,给消费者留下了深刻印象,尤其出色的操控性,“不经改装便可玩特技”的特点更是让年轻人津津乐道。

据了解,09款长城精灵发动机采用的是自主研发的GW413EF,排量1.3L,功率65KW,最大扭矩115Nm,动力输出居同类小车之首。而在设计方面,09款长城精灵传承了B级轿车设

计理念,采用与马自达相同的3H高刚性车身结构设计,全面提升安全性能;新车的后悬架与帕萨特领驭相同,采用纵臂扭曲转梁式设计,在提高操控性的同时,保证了乘坐舒适性。值得一提的是,长城精灵在配置方面堪比中高级轿车,博世8.0版ABS+EBD系统、奥托立夫-安全带、一汽光转向器、霍尼韦尔ABS传感器等实力派配件组合在同级小车中可谓绝对的大手笔。

与老款车型相比,新款精灵还增加了后排空间,前排座后,后排空间为285mm,测量数字均超过同级别车型。在安全配置方面,长城精灵也是做足工夫,采用博世8.0版ABS+EBD系统、西门子电子触发式安全气囊系统、标准配置ISOFIX标准的儿童安全座椅固定装置,发动防盗系统有效地保护了乘车人和车辆的安全。

相信在炫丽的市场带动下,这个本身就积攒了不少人气的俏皮精灵在出场之后,将会为热闹的汽车市场再添把火,续写炫丽的良好业绩。

王美华